



INCD URBAN-INCERC a organizat în perioada 27-28 octombrie 2022 **cea de-a XXII-a ediție a conferinței de cercetare în construcții, economia construcțiilor, arhitectură, urbanism și dezvoltare teritorială**, iar Sucursala Cluj-Napoca a INCD URBAN-INCERC a organizat **conferința aniversară a 60 de ani**, ambele evenimente având tema comună „*Exelența în cercetările aplicative privind sustenabilitatea în construcții*” și desfășurându-se la Facultatea de Construcții a Universității Tehnice din Cluj-Napoca – Aula „Tertea”, str. George Barițiu nr. 25 et. 1, Cluj-Napoca. **Obiectivul** conferinței a fost de a reliefa contribuția Sucursalei INCD URBAN-INCERC Cluj-Napoca la dezvoltarea cunoașterii în domeniu. **Evenimentul** a fost organizat de Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă URBAN-INCERC, având ca partener principal academic Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca și ca partener academic Universitatea Babeș-Bolyai sub forma a două părți, prima incluzând o conferință festivă dedicată aniversării a 60 de ani a Sucursalei INCD URBAN-INCERC Cluj-Napoca, cu o prelegere invitată a d-lui prof. univ. em. dr. ing. Adrian Mircea Ioani și decernări de diplome, iar a doua fiind o conferință științifică, incluzând o sesiune de postere și ateliere destinate prezentării și dezbaterii rezultatelor unor proiecte de cercetare ale INCD URBAN-INCERC, ambele evenimente desfășurându-se pe data de 27 octombrie 2022. În cea de a doua zi a evenimentului, pe data de 28 octombrie 2022, s-a organizat o vizită tehnică. La eveniment au participat 100 de persoane reprezentând 7 universități și 20 de firme, în afara foștilor și actualilor salariați ai INCD URBAN-INCERC din toate sucursalele. Ca și la edițiile trecute, evenimentul a beneficiat de participare internațională, cele peste 30 de postere având, în afara autorilor români, și autori din Algeria, Siria și Irak, iar printre participanții la eveniment s-au regăsit invitați din Grecia, Haiti și Camerun.